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Sohos-Style には、2018 年 10 月現在 58,100 名の会員が登録をしています。現状の

会員の属性を以下に纏めます。 

ソホリン 
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会員基本属性 

Sohos-Styleの 58,100名の会員は以下のように構成されています。 
 性別（n＝58,100） 

会員の 87.7％が女性です。  

 

 

 年齢（n＝58,100） 

年齢は、30～40 代が中心で 7 割強を占めています。下のお子さんが小学校 3 年までの主婦

が多く、理由は小学校 4 年から学習塾に通いだすお子さんがとても多く、負担の多い教育費

のためにパートに出られる主婦の方が多いからです。 
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 居住エリア（n＝58,100） 

登録会員は全国 47 都道府県全てに分布しています。関東が最も多く半数近く（44.5％）を占

めています。続いて、近畿（18.2％）、中部（13.6％）と東名阪を中心に登録が多くなっていま

す。 
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 職業（n＝1,230） 

専業主婦が 3分の 1 以上（36.4％）を占めています。次いでアルバイト・パートが 28.9％の結

果でした。 

 

 

 既婚者/未婚者の割合（n＝1,230） 

既婚者の割合は約 8割となっています。また配偶者の職業は「会社員」が 57.6％となっていま

す。 
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■子供の人数（n＝1,230） 

子供がいる会員が約 7 割となっています。1 人が 21.5％、2 人が 32.7％と 1～2 人が多い結

果でした。反対に 3人が 10.7、4人が 2.1％と低い結果が見られました。 

 

 

■同居の家族（n＝1,230） 

何かしら同居している会員が約 9割となっています。中でも配偶者との同居が 73.8％と最も多

くなっています。 
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 現在の住まいの形態（n＝1,230） 

「一戸建て（持ち家）」が約半数を占めています。分譲マンションを含め、「住まい」を購入済の

会員が約 70％となっています。在宅ワーカーで働く人は、堅実な人が多く若いうちにマイホー

ムの夢を果たしています。 

 
 

 使っているインターネット接続回線（n＝1,230） 

「光ファイバー」が 61.5％と、過半数を占めています。次いで「CATV」が 16.6％で続いていま

す。在宅ワーカーとして働く人の環境として、ネットを介してのお仕事が十分にできる環境が見

られます。 
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 今までに利用したことがあるソーシャル系サービス（2018：n＝1,230、2016：n＝

1,314、2013：n＝1,131）） 

前回も半数以上の利用率でトップであった「LINE」。今回はさらに増加して 7割強を占め、他を

大きく引き離しています。また「Facebook」「Twitter」の利用率は前回より増えていますが、反

対に「mixi」は、前回、前々回に続き 5％減っています。現在勢いのある SNS である

「Instagram」は、17.8％増で 35.8％となっており、他の SNSを急速に追い上げていることがわ

かりました。 
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 「現在」使用している携帯電話・スマートフォン（2018：n＝1,230、2016：n＝1,314、

2013：n＝1,131）） 

スマートフォンの所有率は 1台所有が 75％、ガラケーとの 2台所有と合わせると 82％に上りま

す。2016年のスマートフォン 1台持ちの割合は、60.0％で、増加率が 15%と大幅に増えてまし

た。 
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 飼っているペットの種類（n＝1,230） 

ペットを飼っている会員は 32％となっています。犬を飼っているのは 11.4％、猫を飼っている

のは 9.4％となっています。その他にはカメ、ハムスター、インコ、昆虫などが含まれます。 

 
 

 

■総評 
・58,100名の地域特派員の属性は、30代から40代の主婦層が圧倒的に多く、約 3/4

が子供のいる家庭です。 

 

・世帯年収の割には、マイホーム取得者が多く、若いうちから貯蓄や少額の投資や在

宅で働く、家族と共に暮らし勉強熱心なことがわかりました。 

 

・SNS やモバイル、IT などへの関心度が高く、複数の SNS サイトに登録していること

がわかりました。 
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日本全国の情報を集めたい、全国の主婦の生の声を反映させたい、サイトの使い勝

手への率直な意見がほしいなど、お客様のお悩みやご要望は千差万別です。そんな

時はナビットの「Sohos-Style」にお任せください。 

 

http://www.sohos-style.com/ 

 

 

 

発行者：株式会社ナビット 

〒100-0074 東京都千代田区九段南 1-5-5 九段サウスサイドスクエア 8F 

Sohos-Styleに関するお問い合わせ 0120-937-781  

http://www.sohos-style.com/

